

О ВОЗОБНОВЛЕНИИ ПРИЕМА НОВЫХ ЧЛЕНОВ В ВКП(б)

Ко всем организациям партии

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского Горкома ВКП(б), Горсовета, Рудкома и Рудоуправления
№ 96 (516) 4 ОКТЯБРЯ 1936 г. ГОД ИЗД. 4-й

Сбор средств в пользу детей и женщин республиканской Испании дал на 2 октября свыше 14 миллионов рублей

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов сообщает, что сбор средств в пользу детей и женщин республиканской Испании, проводимый трудящимися СССР по инициативе работниц Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского, дал в дополнение к 7 миллионам 96 тысячам 521 рублю 38 коп., опубликованным 22 сентября, еще 6 миллионов 964 тысячи 640 рублей 80 копеек, а всего на 2 октября—14 миллионов 61 тысяча 162 рубля 18 копеек.

На собранные средства профсоюзами закуплены и отправлены с двумя пароходами

дами „Нева”—18 сентября и „Кубань”—27 сентября—следующие продукты:

С пароходом „Нева”: 30 тысяч пудов масла, 95,5 тысяч пудов сахара, 17 тысяч пудов консервов, 18 тысяч пудов маргарина, 12 тысяч пудов кондитерских изделий.

С пароходом „Кубань”: 30 тысяч пудов муки, 27 тысяч пудов масла, 61 тысяча пудов сахара, 11 тысяч пудов конченой рыбы, 250 тысяч банок консервов и 1 тысячу ящиков яиц.

Поступление средств в пользу детей и женщин трудящихся Испании продолжается.

Об освобождении товарища Лобова С. С. от обязанностей народного комиссара лесной промышленности Союза ССР

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет:

Освободить товарища Лобова Семена Семеновича от обязанностей народного комиссара лесной промышленности Союза ССР в связи с переходом на другую работу.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Г. Петровский.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. Акулов. Москва, Кремль, 1-го октября 1936 года.

О назначении тов. Иванова В. И. народным комиссаром лесной промышленности Союза ССР

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет:

Назначить товарища Иванова Владимира Ивановича народным комиссаром лесной промышленности Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Г. Петровский.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. Акулов. Москва, Кремль, 1-го октября 1936 года.

УКРАИНА ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Украинская ССР досрочно выполнила по всем секторам и источникам поступления в установленный правительством срок план хлебозаготовок, сдав государству значительно больше хлеба, чем в прошлом году.

Колхозы Украины, несмотря на неблагоприятные климатические условия, обеспечили в этом году высокий урожай зерновых, превышающий урожай всех последних лет.

Вооруженные большим машинным парком, в особенности комбайнами (свыше 14 тысяч комбайнов работали в этом году на колхозных полях Украины), колхозы обеспечили уборку высокого урожая этого года без тех значительных потерь, которые имели место в прошлые годы.

Совхозы Украины сдали государству хлеба полтора раза больше, чем в прошлом году, выполнив свои обязательства с превышением на 18,5 процентов.

Свыше 15 тысяч колхозов обеспечив высокую выдачу на трудодень колхозников, заключили уже договора с кооперацией на продажу около 50 миллионов пудов хлеба.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

5-го октября в 6 часов вечера в помещении красного уголка вооруженной охраны состоится рудничная конференция физкультурного общества „Стахановец“

Повестка дня:

1. Итоги организации физкультурного общества „Стахановец“ по шахтам и выборы рудничного совета (докл. Хлонин).

Председателям шахткомов и месткомов обеспечить своевременную явку физкультурников на конференцию.

Пред. рудкома угольщик Воронов.

В связи с окончанием обмена партийных документов и в соответствии с постановлением пленума ЦК ВКП(б) от 25 декабря 1935 года, ЦК ВКП(б) предлагает всем партийным организациям начать прием кандидатов в члены партии и перевод кандидатов в члены ВКП(б) с 1-го ноября 1936 года.

Возобновляя прием в партию, ЦК ВКП(б) считает необходимым напомнить всем партийным организациям, что дело дальнейшего повышения качественного состава рядов ВКП(б), прежде всего, требует от них усвоения до конца уроков, вытекающих из проверки и обмена партийных документов, главными из которых являются следующие:

а) Известная засоренность рядов партии, как это показали проверка и обмен партийных документов, явилась результатом забвения многими местными партийными организациями ленинского принципа отбора новых членов в партию, формулированного в уставе ВКП(б) и требующего, чтобы прием в партию производился исключительно в индивидуальном порядке.

Во многих партийных организациях это важнейшее положение устава партии систематически нарушалось. Вместо индивидуального отбора в ряды ВКП(б) было огульное, валовое отношение к приему новых членов и кандидатов в партии, широко практиковалась групповой прием в партию, заявления о приеме в партию принимались и рассматривались списками без персонального обсуждения каждого вновь принимаемого в ВКП(б).

Партия требует, чтобы этот недостаток был ликвидирован без остатка.

б) Райкомы ВКП(б) все делали регулирования состава членов партии передоверяли первичным партийным организациям. Утверждение новых членов ВКП(б) во многих райкомах партии, как правило, проводилось заочно, нередко опросом, без вызова вновь принимаемых в райком, без проверки правильности рекомендаций, без соблюдения особых требований устава партии к различным категориям принимаемых.

Многие райкомы партии настолько устранились от дела приема новых членов ВКП(б), что даже выдачу партийных билетов и кандидатских карточек передавали нередко не-

посредственно первичным партийным организациям и сводили свою роль в деле руководства приемом новых членов партии к технической функции снабжения партийных организаций чистыми бланками партийных билетов и кандидатских карточек.

С этим недостатком также необходимо покончить немедленно.

в) Первичные партийные организации, в особенности крупные, также не соблюдали требования устава партии при приеме новых членов ВКП(б). Это выражалось в том, что они не обсуждали на партийных собраниях кандидатов вновь принимаемых в партию, безответственно относились к проверке рекомендаций и часто дело приема новых членов в ВКП(б) передоверяли специальному секторам по росту партии.

Многие руководители первичных партийных организаций свели все руководство приемом в ряды ВКП(б) к установлению количественных заданий по приему в партию и тем самым призначили это дело до уровня текущих кампаний.

Из этого ясно, что многие руководители парторганизаций предали забвению указание Ленина о том, что наша партия—„Единственная правительственный партия в мире, которая заботится не об увеличении числа членов, а о повышении их качества“.

Из этого ясно также, что такие руководители забыли, что в деле регулирования роста партии необходимо было проявлять большевистскую бдительность, так как чуждые, враждебные партии элементы всегда стремились войти в ряды ВКП(б) для того, чтобы прикрываясь званием члена партии, подрывать великое дело рабочего класса.

Все эти уроки необходимо учсть строжайшим образом при приеме в партию.

В соответствии с этим, ЦК ВКП(б) предлагает партийным организациям в работе по приему новых членов ВКП(б) руководствоваться следующими указаниями:

1. Партийные организации, строго проводя индивидуальный прием новых членов ВКП(б), должны отбирать в партию действительно передовых, действительно преданных делу рабочего класса лучших людей нашей страны, из рабочих прежде всего, а также из крестьян и трудовой интеллигенции, проверенных на различных участках борьбы за социализм.

2. Прием в кандидаты партии и перевод из кандидатов в члены партии должен производиться как в первичных партийных организациях, так и в райкомах, горкомах партии, в строго индивидуальном порядке, а не коллективно и не группами.

Каждый вновь вступающий в партию должен представить в партийную организацию лично им написанное заявление о желании вступить в партию, анкету по установленной ЦК ВКП(б) форме, рекомендации, согласно требований устава ВКП(б), и отзывы тех организаций, где вступающий в партию работал или работает.

До рассмотрения заявления о приеме в партию, первичные парторганизации, райкомы и горкомы ВКП(б) обязаны проверять представленные вступающим в партию рекомендации и отзывы.

Все эти требования в одинаковой мере относятся и к членам ВЛКСМ. Прием в партию товарищей из ВЛКСМ должен происходить также в индивидуальном порядке.

3. В первичных партийных организациях обсуждение вопроса о приеме в члены и кандидаты партии каждого вновь вступающего в ВКП(б) необходимо проводить на общих партийных собраниях коммунистов предприятий, колхозов и учреждений, обязательно в присутствии как принимаемого в партию, так и лиц, его рекомендующих. Докладывать на партийных собраниях о каждом, подавшем заявление о вступлении в ряды ВКП(б), должен лично секретарь партийного комитета или партогр первичной партийной организации. При этом на собраниях необходимо полностью зачитывать анкету вновь вступающего в члены ВКП(б) и все представленные им рекомендации.

4. Прием в партию или в кандидаты партии считается действительным лишь в том случае, если решение первичной парторганизации о приеме утверждено райкомом. Как решение первичной организации о приеме, так и утверждение райкомом подобного решения заносится в протокол и хранится в архиве.

5. В райкомах ВКП(б) утверждение вновь принимаемых в партию проводится в присутствии принимаемых в ВКП(б) и секретарей соответствующих первичных партийных организаций. Докладывается о приеме в партию лично секретарь первичной парторганизации.

* *

Возобновляя прием новых членов в партию, партийные организации обязаны помнить, что враждебные элементы и впредь будут пытаться проникать в ряды ВКП(б). Задача каждой партийной организации заключается в том, чтобы, всемерно повышая большевистскую бдительность, высоко держать знамя ленинской партии и гарантировать партию от проникновения в ее ряды чуждых, враждебных и случайных элементов.

ЦК ВКП(б)
29 сентября 1936 года.

ПОМОЖЕМ ЖЕНЩИНАМ И ДЕЯМ ГЕРОИЧЕСКОЙ ИСПАНИИ

ОБРАЩЕНИЕ Центрального Комитета Союза угольщиков Востока

Ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам, служащим каменноугольной промышленности Восточных районов СССР.

Вот уже более двух месяцев испанский народ сплоченный национальным правительством единого фронта ведет героическую борьбу против банды фашистских головорезов. Испанские бандиты при поддержке германских, итальянских и португальских фашистов, поджигателей новой войны, жаждущих отребья человечества, лютых головорезов и разбойников безжалостно истребляют испанский народ, убивают безвинных детей, женщин и стариков.

Фашистские бандиты хотят задушить свободу и независимость испанского народа, надеть ярмо нечеловеческой эксплуатации и насилия, повернуть ход истории в Испании в порядок мрачного средневековья и кровавой инквизиции. Но это монстры когда-нибудь бывают, фашистские озверелые банды будут уничтожены. Испанский народ никогда не отдаст своих завоеваний, своей независимости.

Мы глубоко уверены, что испанский народ под руководством национального правительства еще теснее сплотится вокруг антифашистско-гражданского фронта, разгромит и уничтожит бесчисленных фашистских собак.

Нам трудящимся каменноугольной промышленности СССР

ВСЕ НА ПОМОЩЬ ИСПАНСКОМУ НАРОДУ

Свыше двух месяцев назад озверелые фашисты подняли оружие против трудового испанского народа. Они стремятся свергнуть правительство единого фронта, разгромить рабочие организации и погонять в крови мужественный испанский народ.

На борьбу с озверелым фашизмом за свою свободу и независимость стал геройский испанский народ. Тысячи лучших сынов трудовой Испании отдали жизнь на фронтах гражданской войны.

Женщины и дети остаются без пищи и одежды. Для оказания им материальной помощи мы колхозники "Красного борца" (Верхнечумышский сельсовет) на общем собрании постановили отчислить по одному трудодню от каждого трудоспособного колхозника и просим колхоз "Авангард" последовать нашему примеру.

По поручению общего собрания счетовод Скаба.

Поляков.



Матросы правительенного крейсера "Хайме I" (испанский броненосец "Потемкин") приветствуют граждан города Барселоны
(Комсомольская правда)

Положение в Испании

Как передают из Испании, существенных изменений на фронтах гражданской войны не произошло.

У южных границ Бискайской провинции правительственные артиллерии все время бомбардируют с большим успехом расположение противника.

На Арагонском фронте на сторону правительства перешли 400 солдат и 100 офицеров, которые с большим энтузиазмом заявили о своем желании бороться на стороне законного правительства против мятежных генералов.

По сообщению английской печати — основные силы мятежников, которые продвигались из Толедо в направлении на Санта-Крус-де-Ратемар, встретили сильный пулеметный огонь и подверглись бомбардировке правительственных войск. Сообщают, что мятежники собирают значительное количество самолетов для воздушного нападения на Мадрид.

Мятежники с юга выставляют большое количество артиллерийских орудий и собирают их между Толедо и Македа.

Пароходное сообщение между испанским Марокко, Алхетиасом и Парисом совершается беспрепятственно, ввиду отсутствия в Гибралтарском проливе правительственных военных судов. Ночью 30 сентября в Алхетиасе было высажено свыше 3 тысяч марокканских войск. Более мелкие части войск были доставлены в Парис на вооруженных рыболовных судах.

Испанское правительство приказалось правительственным военным судам вернуться в Гибралтарский пролив.

(ТАСС).

(ТАСС).

Готовлюсь к вступлению в партию

тературу. Мною прочитана книга "Как закалялась сталь" Островского, "93-й год" Виктора Гюго и другие.

Технические знания получаю в школе мастеров социалистического труда. Общественные нагрузки несущие профсоюзы третьего участка, заместитель редактора шахтовой газеты.

Производственная работа отнимает у меня много времени, так как я являюсь бригадиром запальщиков. Беда в том, что я не могу спланировать свое время. Мне хочется учиться, прочитать газеты, хорошую книгу, чтобы на работе запальщики моей бригады аккуратно работали и сам бы я перевыполнял производственное задание.

Сынов.

Отчислили по одному трудодню

1 октября состоялось общее собрание колхозников "Трудового чуваши". На собрании было единодушно постановлено отчислить по одному трудодню с каждого колхозника в фонд продовольственной помощи детям испанских революционеров — рабочих, сражающихся за независимость республиканской Испании.

Александров.

ХРОНИКА СБОРА

По предприятиям рудоуправления собрано в помощь женщинам и детям Испании трудящимся рудника 8195 рублей. Оказали помощь 3885 человек.

„Встретить великий исторический съезд новой волны социалистического соревнования, новыми победами дела социализма“

(Из обращения депутатов Киевского Краснознаменного завода)

НА СОБРАНИИ ДЕПУТАТСКОЙ ГРУППЫ ШАХТЫ № 3

2 октября депутатская группа шахты № 3 провела расширенное собрание, на котором обсуждалось обращение депутатов Киевского Краснознаменного завода.

Секретарь партийного комитета т. Смирнов рассказал, что работают киевские депутаты и какие они обязательства взяли на себя в подготовке к VIII Всесоюзному съезду советов.

Затем сделал отчет о работе депутатской группы руководитель т. Шутов. Он рассказал какими вопросами занималась депутатская группа. Она неоднократно ставила вопрос на своих заседаниях о приведении в культурный вид шахты, как-то озеленение и огораживание ее, (что было выполнено к 15 мая 1936 года). Депутатская группа интересуется бытовыми условиями рабочих, требует от хозяйственных организаций своевременного ремонта квартиры, ведет массово-разъяснительную работу среди рабочих и домохозяек о значении уборки урожая и сдачи

хлеба государству.

Сейчас рабочие шахты № 3 оказывают практическую помощь совхозу ОРС в уборке картофеля.

Недостаточно занималась депутатская группа вопросом выращивания лучших ударников, стахановцев и мастеров социалистического труда,—говорит т. Шутов.

На сегодняшний день шахта имеет всего 6 мастеров социалистического труда, 36 человек стахановцев и 120 ударников.

Собрание шло оживленно, в своих выступлениях рабочие подвергли большевистской самокритике работу депутатской группы, указав на все ее недостатки.

Тов. Зайцев в своем выступлении сказал,—депутатская группа ни разу не отчитывалась перед избирателями, собрания проходили редко.

Тов. Бабкин обратил внимание собрания на то, что работе ликвидации неграмотности и малограмотности депутатская группа мало уделяет внимания.

ляла внимания. У нас на шахте имеется 75 неграмотных и малограмотных рабочих и домохозяек.

В ознаменование VIII всесоюзного съезда советов, депутатская группа шахты № 3 взяла на себя следующие обязательства:

1. Вырастить мастеров социалистического труда 3 человека первого класса, и 25 человек второго класса.

2. Полностью ликвидировать неграмотность и малограмотность среди рабочих и домохозяек.

3. Изучить проект сталинской Конституции путем организации кружков, и проведения бесед на квартирах рабочих.

4. Провести полное озеленение шахты.

5. Заслушать отчеты депутатов горсовета о их работе перед избирателями.

6. Пустить в ход электровозную откатку угля к 7 ноября.

7. Годовой план угледобычи закончить к 25 ноября 1936 года. Т. Ревякина.

НА ПОЛИТПЯТИМИНУТКЕ



На снимке: Секретарь парткома шахты № 5 т. Алейников читает рабочим обращение депутатов Киевского Краснознаменного завода

25 ноября 1936 года в Москве созывается VIII чрезвычайный съезд советов. До VIII съезда советов по всем республикам, краям и областям проходят свои съезды. Заводы, фабрики, шахты, колхозы, совхозы, рабочие и колхозники развертывают социалистическое соревнование, чтобы достойно встретить съезды советов новыми победами и новыми достижениями.

Депутатская группа Киевского Краснознаменного завода в своем обращении ко всем депутатским группам и депутатам советов нашей страны, выразила стремление трудящихся ознаменовать съезды советов конкретными делами.

Обращение нашло горячий отклик среди горняков Киселевского рудника. Депутатская группа шахты 1-2, 2-го сентября на своем заседании с участием актива и домохозяек (присутствовало 73 человека) обсудила это обра-

Глубже изучить сталинскую Конституцию

щение. Руководитель депутатской группы т. Зорин Г. Е. в отчете о своей работе, рассказал как депутатская группа вникала в работу цехов шахты, следила и помогла устранять недостатки в детских яслях, хлебопекарне, столовых, магазине и т. д.

Каждый депутат имел определенную нагрузку, задание, участвовал в бригадах по обследованию культурно-бытовых учреждений и цехов шахты, выявлялись недостатки и сразу же принимались меры к устранению их.

Бригада обследовала четвертый участок шахты, обнаружила неудовлетворительное состояние путей, вагончики бурились, в штреках валялся негодный лес, пороха, на путях грязь, вода.

После обследования проводили беседу с начальником участка т. Муромец, устраивали выявленные недочеты:

очистили штрек и исправили пути.

Механический цех и машинные отделения приведены в культурный вид, поставлены цветы, аккуратно моют полы, в цехах соблюдают чистоту.

Депутаты Шараева, Корозова обследовали ряд квартир рабочих и работниц. В результате обследования оказана помощь т. Шамашаеву. т. Шамашаев без жены, сам инвалид с тремя ребятишками, живет плохо.

Мы помогли тем, что младшую дочь Шамашаева шахтком определил в детясли за свой счет.

т. Первушина работает уборщицей, заработка у нее не большой, живет без мужа имея на руках пять детей. При нашей помощи трех ребят устроили в детский дом. Сама т. Первушина пользуется бесплатной путевкой на диетическое питание.

Оказали помощь работникам Морозовой, Коноваловой, Калиниченко, рабочему Чернову и другим.

Депутатская группа шахты среди рабочих и работниц пользуется авторитетом. К депутатам обращаются с жалобами, за помощью и т. д.

Хорошо выполняют свои обязанности депутаты Пунич,

Шараева, Корозова, Малышева, Гомаюнова, Улькина и другие. Однако, не все депутаты активно участвуют в работе, говорит т. Корозова — т. Горбунов, Козлов П., Тяпкин наши заседания не посещают, задания которые давала им депутатская группа не выполняют.

Они не оправдывают доверие избирателей.

Копию акта того или другого обследования, мы обязательно отправляем в горсовет инструктору т. Юришевой,—говорит т. Шараева.

Видимо т. Юришева акты принимает, складывает в папку, а мер не принимает, только этим я обясняю, что заседающий столовой т. Заваловский при последнем обследовании столовой, накричал на нас говоря,—«как, меня проверять, да я 14 лет работаю и все хорошо бывает, а тут проверять вздумали». Об этом горсовету сообщили, но мер никаких не принято.

Собрание в ответ на обращение депутатов Киевского краснознаменного завода принял решение: каждому депутату, рабочему, служащему и домохозяйке глубже изучить по разделам сталинскую Конституцию.

Созданы три бригады из депутатов горсовета и активистов по обследованию готовности шахты к зиме, по ремонту квартир и по ремонту детяслей и красного уголка.

К.

РЕКОРДЫ

ШАХТА № 1-2, ЗА 30 СЕНТЯБРЯ

Забойщик Сандаков Федор Клементьевич, работая на втором участке в печах и параллельных штреках, сделал уход 4,8 метра, выполнив задание на 205 процентов.

Бурильщик Табакаев Василий Егорович, работая на участке № 3 в лаве, сделал выемку угля 70 кубометров, выполнив задание на 250 процентов.

Забойщики Осиенко Максим Алексеевич и Карташев Борис Романович, работая на участке № 3 в печах и параллельных штреках, сделали уход 8,9 метра, выполнив задание на 215 процентов каждый.

Бурильщик Ивлев Александр Дмитриевич, работая на 4 участке, в лаве и уроне, сделал выемку угля 60 кубометров, выполнив задание на 253 процента.

Выполнены план хлебопоставок

Колхоз «Урожай» Трудоармейского сельсовета выполнил план хлебопоставок в количестве 740,99 центнера зерна.

Колхоз «Красный октябрь» Михайловского сельсовета выполнил план, сдал государству зерновых в количестве 831,80 центнера.

Колхоз имени Степана Разина Карагайлинского сельсовета выполнил план и сдал государству 105,43 центнера зерна.

Промколхоз «Трудовой чугун» Осековского сельсовета сдал государству 171,25 центнера зерна.

Выполнить досрочно годовую программу угледобычи

На собрании рабочих и служащих шахты № 4-10 посвященное обращению депутатов Киевского Краснознаменного завода участвовало 200 человек.

После обсуждения обращения коллектив шахты взял на себя обязательство досрочно закончить годовой план угледобычи к 5 декабря, подготовить шахту к зиме, для организации этой работы выделены депутаты Алисов и Кирсанов. Выделена бригада по обследованию состояния ремонта квартир рабочих, руководителем этой бригады избран депутат тов. Волостнов. По обследованию и ремонту детяслей выделены депутаты Бортникова и Щеглов.

Мое дополнение

В статье 131 во втором обзаке сказано „лица, покушающиеся на общественную социалистическую собственность, являются врагами народа“.

Я предлагаю этот обзак записать так:—лица покушающиеся на общественную, социалистическую собственность, являются врагами народа и строго караются законом.

Кочуков.

СВОДКА

в ходе уборки зерновых и бобовых культур
на 1 октября 1936 года по Киселевскому району

№ п/п	Наименование колхозов и сельсоветов	Площадь подлеж уборке	Скошено	Проц.
1.	"1-е Мая"	575,9	575,9	100
2.	"Красная пятилетка"	486,7	460	94,6
3.	"Просвещенец"	311,73	306	98,3
	Михайловский сельсовет			
4.	Им. Кирова	261,25	247	94,6
5.	"Пихтовик"	137,4	134	97,8
6.	"Хель-хем"	762,53	688	83,7
7.	"Кр. Октябрь"	261,18	250	95,7
	Итого по с.с.	1422,36	1270	89,3
	Трудоармейск. сельсовет			
8.	Им. Ворошилова	576,52	438	76
9.	"Урожай"	148	140	94,5
10.	Им. Калинина	331,62	299	90,3
11.	Им. Эйхе	608,87	561	92,2
12.	"Огонек"	898	692	78,1
13.	"Промысловик"	225,3	219	97,7
14.	Им. Буденного	70,13	65	92,8
	Итого по с.с.	2859	2414	84,4
	Осенковский сельсовет			
15.	"Звезда"	538,24	407	75,6
16.	"Тайга"	383,39	288	75,1
17.	"Труд. чуваши"	139,03	139,03	100
18.	"МОПР"	123,81	123,81	100
19.	"Новая жизнь"	227,29	120	52,8
20.	"Батрак"	290,84	203	70
21.	"Трудовик"	387	271	70
	Итого по с.с.	2089,7	1551	74,2
	В-Чумышский сельсовет			
22.	"Авангард"	716,78	579	81
23.	"Кр. борец"	655,08	598	91,2
24.	"Путь Ленина"	479,72	402	83,9
25.	"Совработник"	195,83	188	96,4
	Итого по с.с.	2047,4	1768	86,3
	Сергеевский сельсовет			
26.	"Культурник"	330	263	79,6
27.	"Искра"	459,83	370	80,6
28.	"Ударник"	142,18	142,18	100
29.	"1-е Августа"	392,44	392,44	100
30.	"Пчелка"	186	186	100
31.	"Переменник"	266,38	266	100
32.	"Труд"	160,33	160,33	100
	Итого по с.с.	1937	1781	91,9
	Карагайль. сельсовет			
33.	Им. Ст. Радина	64,51	64,51	100
34.	"Победа"	462,29	437	94,8
35.	"Наш путь"	576	565	98
36.	"Зерно"	675	645	95,5
37.	Им. Пугачева	607,4	410	67,7
38.	"Кр. пахарь"	430,9	430,9	100
39.	"Труд дружба"	385,78	385,78	100
40.	"Заря"	379,98	339	89,4
41.	"Кр. партизан"	108,5	108,5	100
42.	"Красная нива"	245,11	243	99
43.	"Труд"	317,8	309	97,4
44.	"Прогресс"	228,35	205	89,9
45.	Им. Сталина	282	282	100
46.	Им. Красина	122,5	122,5	100
47.	"Красноармеец"	79,55	70	88,6
	Итого по с.с.	4966	4616	92,9
	Всего по колхозам	16697	14740	88,2
	Совхоз ОРС	1625	1555	95,7
	Единоличники	65	59	90,7
	Учрежд. и общ. орг.	363	272	74,9
	Зам. зав. ГорЗО БАРЫШЕВ Инспектор учета ПАВСКАЯ			

РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

В этом году колхозы Киселевского района соберут такой урожай, какой не помнят колхозники. Достаточно привести несколько фактов характеризующие урожайность.

В колхозе имени Ворошилова на площади 40 га пшеницы, собрано в среднем по 40 центнеров (в прошлом году средняя урожайность пшеницы по колхозу равнялась около 9 центнеров с га). На площади 83 гектара овса, собрано в среднем по 27 центнеров с га, в прошлом году урожайность овса в среднем по колхозу равнялась до 4 центнеров с га.

По колхозу "1-е мая" в среднем с гектара ржи, урожайность на площади 25 гектар равна 20 центнерам, пшеницы на площади 90 гектар в среднем урожайность равна

17 центнерам. Средняя урожайность овса на площади в 34 гектара равна 21,6 центнера.

По колхозу "Наш путь" (Карагайлинский сельсовет) средняя урожайность пшеницы на площади 45 га равна 20 центнерам с гектара. Средняя урожайность овса с гектара на площади в 76 гектар, равна 30 центнерам.

По колхозу "Искра" (Сергеевский сельсовет) урожайность ржи на площади в 21 гектар—равна 20,5 центнерам с га. Пшеница на площади 47 гектар в среднем равна 13 центнерам. Овес на площади 79 гектар дал урожайность в среднем по 15 центнеров с га.

Убрать этот хороший урожай полностью и без потерь, выполнить планы сдачи госу-

дарству зерна, свеклы, льна, картофеля и других культур — значит обеспечить дальнейшее укрепление колхозов Западно-Сибирского края и высокую стоимость трудодня колхозника". (Из постановления президиума Запсибрайисполкома и бюро Запсибрайкома ВКП(б) от 28 сентября 1936 года).

Вес трудодня в колхозах

в связи с этим прекрасным

урожаем сильно увеличится

против прошлого года.

По приблизительным подсчетам в колхозе "1-е мая" трудодень будет равняться 16,3 килограммам по зерновым. По колхозу имени Ворошилова по 18 килограммам на трудодень, по колхозу "Наш путь"—12 килограммов, по колхозу "Искра"—12 килограммов. Кузнецков.

ДОБЫЧА УГЛЯ

за 2 октября

Шахты	Факт.	Процент выполнен	Производ. из труда
№ 1-2 .	1567	86,7	2,07
№ 3 .	1210	98,6	2,84
№ 4 .	841	79	1,96
Шт. № 10	729	83,6	2,57
№ 5 .	902	121,5	3,36
Всего	5249	91,9	2,43
Механиз.	3731		
марки, "К"	886		
Отгрузлен.	55		

На кирзаводе не организована техучеба

Директор кирзавода тов. Чусов на общем собрании рабочих сообщил, что с 1 сентября будет регулярно проходить учеба по подготовке для сдачи норм по техминимуму. Но обещание так и остается обещанием — Чусов не заботится об учебе рабочих. Мищенко.

Ответственный редактор АМСТИСЛАВСКИЙ.



Ученики 1-го класса "А" школы № 14 на уроке

У нас нет вожатого отрядом

Вот уже второй месяц как у нас нет вожатого отряда. Некому нас воспитывать, пионерская организация не занимается вопросом повышения нашего культурно-политического уровня.

Мы просим отдел юных пионеров горкома комсомола выделить нам в ближайшие дни пионервожатого.

Пионеры школы № 2 Харлаков, Саенко, Самойлов, Свиридов, Гамжа.

Зайцев халатно относится к своим обязанностям

Письмоносец колхоза имени Кирова и "Пихтовик" (Михайловский сельсовет) т. Зайцев халатно относится к своим обязанностям. Проезжая от сельсовета до колхозов (на расстоянии 9 километров) он часто по дороге теряет корреспонденцию.

За ним 26 сентября ехал вслед счетовод Моисеев И. и нашел утерянное на дороге извещение на уплату страховки. 28 сентября Зайцев утерял свою почтовую сумку со всеми находящимися в ней документами. Алексеев.

Бюрократ отказался выслушать жалобу

25 сентября вагончики на втором участке шахты № 1-2 не были смазаны. Я работаю коногоном, видя это положение, решил обратиться лично к управляющему шахтой тов. Соловьеву. Звоню об этом по телефону из шахты.

У телефона Соловьев, который спрашивает — "откуда говорят"? Из шахты — отвечаю. Кто говорит? — следует воп-

штока. Такое положение может привести к несчастным случаям.

Горно-технической инспекции нужно сделать соответствующие выводы.

Яшкин.

О ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

На участке № 3 (начальник т. Буреев) шахты № 4 техника безопасности не на должной высоте. На Прокопьевском пласту печи 0, 1, 2 на севере не имеют крепления и кумполят. Не крепятся также и параллельные

штрека. Такое положение может привести к несчастным случаям.

Не лучше маркировка идет на поверхности. Все это не раз указывалось инспекцией по качеству, но главный инженер т. Баранов не считает нужным навести порядок по маркировке углей.

А. М.

ГОТОВЯТСЯ К ВЫСТАВКЕ

Колхоз имени Калинина готовится к выставке по животноводству жеребцов и жеребят. За жеребцом и жеребятами ухаживает санитар тов. Коновалов.